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Unikátní systém filtrů  

 

Kl imat izační jednotky AIR a AIR PLUS s vynikaj ící  energet ickou úč inností  
ch lazení A+++ jsou nejen úsporné a ekologické,  a le maj í  v sobě 
implementovaný jedinečný systém účinných zdravotních f i l t rů,  díky 
kterým ani a lerg ie č i  astma nejsou překážkou pro jej ich využívání,  
naopak se stanou minulost í .  

17 .  08 .  2 021  KOM ERČNÍ  SDĚLENÍ   

Nová generace účinných filtrů klimatizací DZ Dražice ničí choroboplodné zárodky včetně 
bakterií a virů a odstraňuje nečistoty z vnitřního prostředí. Jedná se o propojení katechinového 
filtru, fotokatalyzátorového filtru, HEPA filtru, filtru s ionty stříbra nebo aromafiltru, které zajistí 
perfektně čistý a čerstvý vzduch. 



 

Nanotechnologie 

Sterilizace: účinně odstraňuje patogenní a alergenní zdroje, jako jsou bakterie, plísně, viry a 
pyly. Deodorizace: účinně odstraňuje zápach cigaret, domácích zvířat a jídla. 

FI LTR 4  V  1  =  OCHRA NA ZDRAVÍ  VŠEMI  SM ĚRY  

Jednotlivé filtrační vrstvy odstraňují z vnitřního prostředí choroboplodné zárodky, prachové 
částice a pylová zrna, čímž významně přispívají k vytvoření zdravého mikroklimatu. K dalším 
jejich funkcím patří například pohlcování pachu z jídla či cigaret nebo parfemace vzduchu. 

 

FOTOKATALYZÁTOROVÝ FILTR 

Eliminuje bakterie, choroboplodné zárodky a pachy. Umístíte-li ho na šest až osm hodin na 
sluneční světlo, jeho působení urychlí přirozený rozklad nečistot, tzv. proces samočištění. 

HEPA FILTR 

Účinně eliminuje pyl, prach a pneumokokové bacily a přináší do místnosti čerstvý a zdravý 
vzduch. 

FILTR S IONTY STŘÍBRA 

Tento filtr účinně sterilizuje bakterie tím, že ničí jejich vnitřní uspořádání. 

KATECHINOVÝ FILTR  

Umožňuje sterilizaci a čištění vzduchu od nebezpečných virů a bakterií, zejména také 
prachových částic, a dokonce i tabákového kouře. 

Více informací na WWW.KLIMA-DRAZICE.CZ, WWW.DZD.CZ 
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